



Protokoll FUM 01

Datum: 2 mars 2022

Tid: 17:30

Lokal: Belladonna

Kallade: Kursrepresentanter, Styrelsen, Inspektor samt Medicinska Föreningens medlemmar och övriga läkarstudenter vid Linköpings universitet.

Närvarande ledamöter:

Termin	Namn	LiU-mail
T1	Aisha Ahmed Emilia Östhelm	Aisah421 emios375
T2	Alva Jentzen Filip Molinder	alvje437 filmo959
K3	Elsa Evebring Natalija Todorovic	Elsev770 natto885
K4	Lina rikås Lovisa Östergren	linri872 lovos599
K5	Kajsa Dahl Erik Ottosson	kajda355 Eriot342
K6	Kajsa Klope Hanna Andersson	kajkl843@student.liu.se hanan678
K7	Clara Strandberg Zarotti	Claza872@studentliu.se
K8	Leon Höglund	leoho657
K9	Adam Goldner Yhlen	adago254
K10	Frida Andersson Anna Hansson	frian617 annha665
K11	Sofie Aktner Nerari Orah	sofak257 neror572

Ka Jm GS @



Övriga deltagare: Oliwer Kenell, Ava Bahadoran, Rickard Sand, Isabella Van Setten, Erik Modéus, Alif Ahmed, Oscar Eurenus, Gustav Söder, Karin Fahlbeck Carlsson, Tilda Jalakas, Elina Klaver, Zoltan Szabo.

1. Mötets öppnande

Karin Martinsson öppnar mötet 17:34. Karin informerar om mötesformalia.

2. Val av mötesordförande:

FUM väljer Karin Martinsson till mötesordförande.

3. Val av mötessekreterare:

FUM väljer Isak Malm till mötessekreterare

4. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare:

Karin informerar om justeringspersonens och rösträknarens uppgifter.

Oscar Eurenus och Gustav Söder kandiderar som justeringspersoner. FUM går till beslut, FUM beslutar att välja Oscar och Gustav.

5. Justering av röstlängd:

Röstlängden justeras till 17.

6. Mötets behöriga utlysande:

FUM går till beslut.

FUM anser mötet behörigt utlyst.

7. Adjungeringar:

K 17 Jm GS @



Inga adjungeringar

8. Anmälan av övriga frågor:

Inga övriga frågor

9. Fastställande av föredragningslista:

Fastställs

10. Föregående mötesprotokoll:

Protokollet läggs till handlingarna.

11. Information från styrelsen:

Erik Modeus informerar om mottagningen. Bra utvärdering. Superfaddrar tillsatta, resterande i full gång att väljas.

Erik fortsätter och säger att övrig utbildningsbevakning är i full gång, kursrepresentanter valda. IMU påbörjat andra termin, ansvariga nöjda och ekonomisk vinst för sektionen.

Omarbetning om medicinska föreningens grafiska profil. Styrelsen har godkänt äskning från Jönköpings styrelseutskott för suturkväll. Under HT fördes styrelsemöte om vilka områden som styrelsen ska fokusera och jobba på och det beslutades att hemsidor och kommunikationer har varit dålig innan, hemsidan dålig, mailsystem sämre och dyrare, därför något som styrelsen valt att fokusera på.

Erik fortsätter:

K11 sista föreläsning bjöd på bubbel osv.

Consensus utförde alpenresa.

Stort tryck på merchförsäljning, bra ekonomiskt och marknadsföringsmässigt.

KJ Jm GS @



Det har tillsatts nya styrelseutskott på de olika orterna.

Kommande arbete inkluderar: AMO-veckan i mars, bjudas på föreläsningar och evenemang på FB.

Arbetar med Sektionsaktivitas tacksittning där styrelsen bjuder alla föreningsaktiva på sittning Decentraliseringskampen, finns platser kvar.

Medicinarbalen, tema bal på slottet.

Inga frågor till styrelsen.

12. Bordlagda ärenden:

Inga bordlagda ärenden

13. Entledigande

Amanda Karlsson, temagrupp IBI, Amanda Nylén, temagrupp IBI, Nahoel Roemkens, temagrupp CREN, Olle Gärdsmark, ledamot IMU entledigar sig.

14. Val av temagrupsrepresentanter

Röstlängden förlängs till 18. Elina Klaver informerar om temagrupsrepresentant och behovet av att det behövs fler, främst till IBI. Zoltan Szabo informerar om vikten av att ha temagrupsrepresentanter. Isak informerar om möjligheten att nominera. FUM beslutar att gruppvälja temagrupsrepresentanter för varje tema.

14.1. CREN

FUM väljer in Elin Bohlin och Nobanda Ezzo som Temagrupsrepresentanter för tema CREN.

14.2. IBI

KH Jan GS



Elsa Evebring nominerar sig som temarepp IBI. FUM väljer Sita Samadi och Elsa Evebring som temagrupsrepresentanter för IBI.

14.3. PU

FUM väljer Ahmed Rahimi och Erik Allert som temagrupsrepresentanter för PU

14.4. VF

FUM väljer Martin Johansson och Armin Ahmadzadeh som temagrupsrepresentanter för VF

15. Fyllnadsval

Inga vakanta poster att välja.

16. Propositioner

16.1. Proposition grafisk profil

Isabella Van Setten informerar om den nuvarande och enligt Isabella utdaterade profilen. Isabella visar de revideringar som gjorts. Visar godkända undantag för logotyp och att man måste få godkännande för att använda annan logotyp. Inga frågor.

Karin öppnar upp för diskussion. Kajsa säger att hon tycker den är jättefin. Isabella visar den gamla grafiska manualen. FUM beslutar att bifalla styrelsens förslag på revidering av medicinska föreningens grafiska manual.

16.2. Proposition budgetrevidering

Rickard Sand presenterar. Rickard informerar om behov av program för mail och hemsida. Utgiften lokalhyra blir inte aktuell och föreslår lägga 4000 kr under administration som täcker mail och hemsida. 26000 kr till studiesociala utskottet för medicinarbalen. Kajsa frågar om lokalutgiften. Oliwer informerar att det inte gått att få ett förråd till örat och därför går inte den utgiften att använda.

KH Jm GS @



Styrelsen ber om teknisk paus. Zoltan avviker från mötet.

Paus 18:21 med återsamling 18:30.

Alif Ahmed informerar om varför det finns ett behov av byte av domänleverantör och byggare för hemsida. Lina frågar om skillnaden mellan förslaget och nuvarande system. Isabella informerar om svårigheter med att uppdatera och använda hemsidan och mailen samt supporten. Göra den lättare att använda.

Ordningsfråga från Frida om det bortfallit kursrepresentanter från zoom. Röslängden justeras till 18 (18 innan).

FUM beslutar att bifalla styrelsens förslag om budgetrevidering av nuvarande budget för verksamhetsåret 21/22.

16.3. Proposition stadgeförändring utbildningsbevakning

Oliwer Kenell presenterar. Oliwer informerar om att alla som studerar på universitet måste vara med i en sektion och att KUL därför passar bäst inom MF. Visar ändringarna som syns i bilagorna. Byt från informationsansvarig till ordförande för IMU. Kap 5, fullmäktigeledamöter, fel att det är 24 ledamöter, skall vara 22. En KUL blir fullmäktigeledamot. Informerar om hur dessa väljs ut och hur länge de sitter (2 terminer). Ändring för kursrepresentant för K8. Ändring av inkallande av två extra LIMUR-ledamöter. Bytt titel från informationsansvarig till IMU-ordförande. Kajsa frågar om hur många som kommer väljas in som fullmäktigeledamot. Oliwer svarar att det är en som blir fullmäktigeledamot av två programrepresentanter.

Diskussion om propositionen, hur inval av nya ledamöter fungerar och mer exakt formulering av det i stadgarna. Diskussionen går vidare i om huruvida FUM ska ge styrelsen i uppdrag att utforma en ny proposition eller välja in den nuvarande så den är på plats innan Consensus fullmäktige.

KH Jm GS CD



Clara frågar om motiveringen till att KUL-representanter sitter två terminer i stället för en. Tilda informerar om svårigheter att rekrytera KUL-representanter och därför bättre att man väljer dessa varannan termin.

Filip Molinder frågar om formuleringen kurs. Oliwer Kenell svarar att i utbildningsfrågor benämns det fortfarande som kurs.

FUM får in yrkande från Frida att ändra förslag om att fem övriga ledamöter utses tillsammans med ordförande under valfullmäktige. Kajsa k5 säger att det försvunnit ett ”i enlighet” i förslaget.

FUM får ett nytt yrkande från Frida med de föreslagna ändringarna. Kajsa k6 säger att det antagligen är fler ställen där det står fel och undrar om det ska röstas igenom nu eller be det ändras innan. Oliwer svarar att det bästa är att godkänna proposition med förslag. Styrelsen jämkar sig med förslaget.

FUM beslutar att förlänga röstlängden till 20.

FUM beslutar att bifalla styrelsens förslag om stadgeändringar med det jämkade förslaget genom handuppräckning.

17. Motioner

Inga motioner.

18. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

19. Mötets avslutande

Mötet avslutas 19:24.

K 47 Jm 68 ce



Karin Martinsson 18/3-2022
Karin Martinsson Datum
Mötesordförande *KM*

Isak Malm 18/3-2022
Isak Malm Datum
Mötessekreterare *Im*

Gustav Söder 18/3-22
Gustav Söder Datum
Justeringsperson *GS*

Oscar Eurenus _____
Oscar Eurenus Datum
Justeringsperson *OE*